
PROGRAMSKO VOLILNA KONFERENCA OBČINSKE ZPM

Otroku moramo
nameniti več pozornosti

20. decembra so se delegati DPM, osnovnih
šol, DOD zbrali na redni volilno programski kon-
ferenci, da ocenijo delo preteklega obdobja ter da
si zastavijo osnovne usmeritve za delo v nasled-
njem obdobju.

Dosedanji in ponovno izvoljeni predsednik
Franci Zalar je v uvodnih besedah posebno po-
udaril zagnanost in neizmerno privtienost ljudi,
ki prostovoljno delajo za in v Pacugu.

Ze vsa leta Zveza prijateljev mladine namenja
posebno pozornost položaju otrok, mladim druži-
nam, njihovi pripravljenosti in usposabljanju za
starševstvo ter usposabljanju aktivistov za delo
v naši organizaciji. S temi usmeritvami se vključu-
jemo v frontno organizacijo SZDL z namenom,
da bi tudi vsi drugi družbeni dejavniki upoštevali
razvojne in življenske potrebe otrok pri načrtova-
nju lastne dejavnosti. Naša prizadevanja in kon-
kretni predlogi za zboljšanje razmer življenja in
razvoja otrok morajo biti vključena v programih
vseh samoupravnih mteresnih skupnostih, še zla-
sti tistih s področja družbene dejavnosti. Da bo
ZPM uspešno uresničevala svojo družbeno funk-
cijo, mora biti s svojimi delegati stalno prisotna
v vseh družbenih dogajanjih, še posebno pa
v SZDL in SIS.

Vsa družba bi morala v prihodnje namenjati več
pozornosti skrbi za otroka, pri tem bo ZPM prev-
zemala vlogo družbenega animatorja.

Sedanje zaostrene gospodarske raztnere že pri-
zadevajo socialno in ekonomsko varnost delovnih
ljudi, še posebno mladih družin z otroki. Že po-
sebna družbena skrb in standard otrok ne sme biti
okrnjena! Zato se bomo trudili, da bomo tudi
s prostovoljnim delom obstoječe stanje ohranjali,
ga krepili in razvijali. Večjo pozornost botno na-

menili skrbi za družino in za demokratizacijo od-
nosov v njej.
Osnovno vodilo - znanje in kultura •"

V sodelovanju s strokovnimi ustanovami in
vzgojnoizobraževalnimi organizacijarai bomo
spodbujali in iskali nove oblike dela, ki bodo
razvijale otrokovo ustvarjalnost, samostojnost in
mu omogočile, da bo oborožen z znanjem za
življenje v 21. stoletju. Zato je pomembno izobra-
ževanje tudi v naši organizaciji, da bomo znali
prisluhniti zahtevam časa po oblikovanju novega
človeka, z veliko mero znanja in kulture.

Programske naloge za delo občinske Zveze pri-
jateljev mladine izhajajo iz njenih srednjeročnih
usmeritev za obdobje 1986-1990.

Vsebinska in organizacijska krepitev občinske
ZPM in DPM ter usposabljanje aktivistov je naša
stalna naloga. Krepili bomo delegatske odnose in
svobodno menjavo dela s SIS in drugimi družbeni-
tni in društvenimi organizacijami. Širili booio raz-
lične skrajšane oblike vzgoje in varstva za otroke,
ki niso v dnevnem varstvu in razvijali oblike dela
s starši.

Posodabljali botno programe pionirske organi-
zadje ter posvetili večjo skrb izobraževanju pi-
onirjev in mentorjev. Razvijali in krepili bomo
mentorsko in prostovoljno delo.

Na področju letovanj in prostega časa bomo
izpolnjevaii ustaljene oblike in način dela z vse-
binsko in organizacijsko novimi. Kot prva naloga
in skrb na tem področju ostaja nadaljna obnova in
modrnizacija Otroškega letovišča Pacug.

V gibanje za Bralno značko bomo uvajali nove
oblike in metode dela. Večjo skrb bomo posvetili
informiranju širše javnosti o dejavnostih ZPM in
okrepili iniormiranje znotraj organizacije.


